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Bieg z przeszkodami Il

Maty Mis tez przygotowat bieg z przeszkodami po trasie zamknigte
zastanawia sie, czy liczba wpisana W kratke jest wiasciwa i czy

ukonczyé ten bieg. Poméz mu. Wpisz do kratek wiasciwe liczby
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Maty Mis powymysiat rézne przeszkody na fr asie tego bi
jedna liczbg, bo chciat Ci trochg poméc. Wystartuj | wpisu] Odpov iedn

do kratek. Uwazaj, podobno gdzie$ na trasie czai sig zero
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Zadania za 1 punkt

PROCENTY
| Zadanie 1.1 soceanry | Zadanle 1.2 PROCENTY
{ 9% wstazki to 1 uczniow klasy to
9 9 :
A. 135 wstazki C. yog0 Wstazki | A. 4% uczniow tej klasy
B. % wstazki D. 9 wstazek B. 25% uczniow tej klasy
i | C. 1% uczniow tej Kiasy
| D. 40% uczniow tej Klasy
! Zadanie 1.3 mocenty | Zadanie 1.4 PROCENTY |
17% po zamianie na ufamek dziesigtny to: | 45% po zamianie na utamek zwykly to !
i 45 9 i
As 7. B0017 ‘C.007 D.17 A g B. 23*0 c D. 5% ;

| Zadanie 1.5 PROCENTY

25% kwoty 1221 to:

A. 3zt B.4zt C. 2,50zt D.6zf Jaki procent ucz-

niéw klasy Va naj-
bardziej lubi lek-
cje sztuki?

f
i wf
| historia

sztuka

Zadanie 1.7

Jaki procent figury zacieniowano?

w dwudziestoosobowej klasie?
A 1% B. 2% C. 5% D. 20%

Zadanie 1.10 PROCENTY 5

70% figury zamalowano na rysunku:

L

50% doby to:
H A. 12 godzin C. 1 godzina
i B 6 godzin D. 5 godzin

(it
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Bieg z przeszkodami 1l

Meta i start biegu przygotowanego przez Matego Misia sg w innych

miejscach. Jezeli powpisujesz wszystkie liczby do kwadracikow i osiggniesz

mete, to dowiesz sig, co tak rozémieszylo Matego Misia

+11

N
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Bieg z przeszkodami |

yi trase biegu z przeszkodami. Wszystko juz jest gotowe: start

Maly Mi§ wyznacz,
nawet punkt kontrolny. Duzy Mié czeka na Ciebie przy mecie, a Maly Mis pomoze

trasie. Wpisuj w kéteczkach wilasciwe liczby i biegnij najszybciej, jak potrafisz

A teraz pokoloruj Misie | dorysuj jeszcze cos fadnego.
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Oblicz:
a) 30% liczby 210;

b) 25% liczby 64.
Rozwigzanie

a) Aby obliczy¢ procent danej liczhy, przedst;
ulamka dziesigtnego i mnozymy ulamek przez te liczbe

awiamy procent w postaci

30% = 0,3;
0,3 - 210 = 63.
lub

Obliczamy 10% liczby 210, a nastepnie zadany procent.

10% liczby 210 to 0,1 - 210, czyli 21;

30% liczby 210 to 3 - 21, czyli 63.

Odpowiedi: Szukana liczba to 63.

b) Aby obliczyé procent danej hczby,p—rz—edstawiamy procent w postaci
ulamka zwyklego i mnozymy ulamek przez tg liczbe.

26%=2=1 1.64=
lub

Obliczamy 10% liczby 64, a nastepnie zadany procent.

ZADAN [A

A, Pokoloruj:
a) 40% serduszek,

b) 60% gwiazdek.

o O O O SRR
ooy LunLg
S YR o
OO P AR
E_, W sklepie ,Okazja” obnizono ceny wszystkich towaréw o 10%. Pod
przekreslonymi dawnymi cenami wpisz nowe ceny towarow.
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Zadanie 1 mocenty | Zadanie = 2 PROCENTY
0,9 tortu to 30% figury zamalowano na rysunku

A. 9% tortu C. 0,9% tortu |

B. 90% tortu D. §% tortu

Zadanie 3 mocenty | Zadanie 4 PROCENTY |
9% oszczednosc to inaczej: 20% klasy to:

A 1—0903 tych oszczednosci A. 20 uczniow C. 2 ucznibw

B. % tych oszczednosci B. 0,2 tej klasy D. 0,02 tej klasy

C. 15 tych oszczednosci
D. 6 tych oszczednosci

Zadanie 5 PROCENTY

Zadanie 6 PROCENTY

Ktéra spoéréd ponizszych liczb jest naj-
wieksza?

A. 50% liczby 10 C. 75% liczby 12

B. 25% liczby 40 D. 150% liczby 6

Zamalowana cze$¢ wszystkich kofek to:

Zadanie 8 PROCENTY

Zadanie 7 PROCENTY

Bluzka kosztuje 80 zf. Podwyzka o 25% to

Jaki procent litery “ zamalowano?
podwyzka o:

D. Najwiecej dzieci lubi
rosof. IR e

A. 7% i
B 3% i A.25zt B.40zt C.60zt D.20zt
C. 30%
D. 70% E
:‘
Zadanie 9 mocenty | Zadanie 10 PROCENTY.
. A. Ponad p6f klasy lubi ! 15 dni kwietnia to ... % tego miesigca.
Ulsbiona 2vpo VI B { . B s s
- pomidorowa. i W miejsce kropek nalezy wpisac liczbg:
o B. 5% uczniow lubipo- | A 15 B25 €50 D.75
E  midorowa. f
% - e
il % C. 6 razy wiecej dzieci |
i i woli rosét od fasolowej. |
i
|
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Cene laptopa obnizono o 20%. Jaka jest nowa cena tego laptopa, jezeli
przed obnizka kosztowal 2600 z1?

Rozwiazanie
ny procent na ulamek: 20% =
ny warto§é obnizki ceny towaru: 0,2 - 2600 2zl = 520 z1

0,2.

Zamie:

Obli
Obliczamy cene laptopa po obnizce: 2600 21— 520 2t = 2080 21

lub
Obliczamy, jaki procent ceny poczatkowej pozostal po obnizce:
100% — 20% = 80%.

Zamieniamy procent na ulamek: 80% = 0,8.

Obliczamy cene laptopa po obnizce: 0.8 - 2600 21 = 2080 z1.

Odpowiedz: Laptop po obnizce kosztuje 2080 z1.

ZhDANIA

- Uzupelnij napisy na metkach.

obnizka 0 50%





